

ПИНСК ВСЕГДА СЧИТАЛСЯ ЦЕНТРОМ КУЛЬТУРЫ НА ПОЛЕСЬЕ. Издревле в этом городе были талантливые певцы, музыканты, танцоры. И когда говорят, что в дни праздников весь Пинск танцует и поет, то в этом есть большая доля истины. А такие известные самодеятельные народные коллективы, как «Полесские зори», «Полесье», «Вясёлка», известны во многих странах мира.

Совсем скоро, в июне состоится первый выпуск Пинского училища искусств среднего специального учебного заведения, аналогов которому нет в Беларуси. Всего в нем нынче занимается 120 одаренных танцоров и музыкантов, которые за четыре года изучают не только секреты хореографического и аккомпаниаторского мастерства, но и проходят такие дисциплины, как искусство актерского мастерства, азы гримерного ис-

куства, историю Беларуси, этнографию и фольклор полесского края. Ну, а первые дипломы этого учебного заведения получат двадцать пять молодых людей, которые первыми поступили в училище в 1990 году.

На снимках: здание училища; ансамблю танца «Пинская шляхта», созданному в училище, нет и года, однако недавно авторитетная комиссия поставила его уровень с лучшими коллективами Беларуси. Вместе с брестской «Радостью» этот коллектив будет представлять Брестскую область на первом международном фестивале танцевальных фольклорных коллективов, который скоро пройдет в городе над Пиной; первокурсница Вера Безверхая - будущий аккомпаниатор. Помогает ей шлифовать мастерство выпускница Белорусской академии музыки Ирина Васильевна Мельник.

Роман КОБЯК.

Фото автора.

